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@ Enthdlt Lilial, Hexyl salicylate. Kann allergische Reaktionen hervorrufen. Schid-
lich fiir Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung. Entsorgen Sie den  Inhalt/
Behalter iiber einen zugelassenen Entsorgungsort in Ubereinstimmung mit den rt-
lichen Vorschriften. @ Contains Lilal, Hexyl salicylate. May produce an allergic reaction.
Hamful to aquatic life with long lasting effects. Avoid release to the environment. Dis-
pose of contents/container to approved disposal site, in accordance with local regulatiors.
© Contient Lilal, Hexyl salicylate. Peut dédencher une réaction allergique. Nocif pour
les organismes aquatiques, entraine des effets néfastes & long terme. En cas dinges
tion, consuiter immédiatement un médecin et lui montrer femballage ou la notice.
D (ontieneLilial, Hexyl salicylate. Evitarela dispersione nell ambiente. Nocivo pergliorga-
mi acquatici con effetti di lunga durata. Smaltire i contenuti/contenitori n siti di smalti-
mento approvati, nel rispetto dei regolamenti del luogo. ® Innehaller Lilial, Hexyl salicy-
late. Kan orsaka allergiska reaktioner. Skadliga langtidseffekter for vattenlevande organismer.
Lamna kvarvarande innehall/behallare for Kallsortering enligt gallande lokala bestammelser.
© (ontiene Lilial, Hexyl salicylate. Puede provocar una reaccidn alérgica. Noc
con efectos nocivos duraderos. Eliminar el contenido/eny
talacion de desechos autorizada, sequn el reglamento local.

% Raumduftset, 100 ml — Nicht zum Verzehr geeignet, bei Verschlucke
antlichen Rat einholen und Vempackung bzw. diesen Einleger vorzeigen I
dem und Tieren fe n. Nicht auf lackierte oder polierte Oberflachen stellen
Raumduft nicht auf Mobelstiicke oder sonstige Materialien geben und nur in der
Hasche verwenden. Bei e
schen. Bei Hau oder -ausschlag: Arztlichen Rat einholen/arztliche Hilfe
hinzuziehen. G und Sicherheitshinweise beachten und
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container to approve
of children. Di

Get medical advi
Instructions for use

enfants. Ne pas mettre 'h née e ec du mobil
Futiliser que dans le flaco \CT AVEC UX: laver abondamment a
et au savon. En cas dimitation ou déruption cutanée: cter et conserver les instruc
dutilisation et les consignes
flacon de femballage sépar
2. Prendre le flacon et dévisser le bouchon fileté en aluminium
fembout décor je.du flacon. 4. Retirer les tihes
les disposer dans le flacon avec fembout selon le parfum. 5. L
Iieffet capillaire des tiges de bois et diffusé dans Iair ambia
-méme intensité du parfum: plus il y a de tiges imbibées, plus Fai

D Diffusore con bastoncini, 100 ml — Non commestibile. Se inger
mediatamente un medico e mostrargli la confezione o il presente
Tenere lontano dalla portata dei bambini. Non versare if profum
teriali e utilizzarlo solo nella bottiglietta. IN CASO DI CONTATTO COf
abbondantemente con acqua e sapone. In caso di imitazi
Consultare un medico. Rispettare e conservare le istruzioni per fuso e
truzioni: 1. Estrane singolarmente dalla confezione il
vetro. (Importante: conservare bene la confezione). 2. Prendere la
a vite sottostante in alluminio. 3. A questo punto posizionare il
filettatura della boc ngono prelevati dalla confezione
predisposti a piaimento nella boccetta con il supporto. 5. Il profum
verso leffetto capillare dei bastoncini di legno e quindi diffus
del profumo puo essere decisa autonomamente: quanto pii bastor
pil intenso sara il profumo. & Rumsdoft, 100 ml — Ej avsett for fortaring.
kontakta lakare omedelbart och visa upp forpackningen eller denna bipackse
utom réckhall for bam. Applicera inte rumsdoft p& mobler eller andra material
den endast i flaskan. VID KONTAKT MED OGONEN: Tvatta med my
hudiritation eller utslag: Sok Iakarhjalp. Foj och spara bruksanvisningen och saker
mationen. Anvandningstips: 1. Ta ur dekorationshallaren och glasflaskan var f
packningen (viktigt: spara forpackningen). 2. Ta upp flaskan och dppna den skru
i aluminium som sitter darunder. 3. Satt nu dekorationshallaren pa flaskans ganga
rottingstickoma ur forpackningen och placera dem efter eget anskeml i glasflaskan med
hallaren. 5. Parfymen sugs upp genom kapillirkraften i tréstickoma och avges ut i ums-
luften. Doftintensiteten kan man variera sjalv: ju fler stickor, desto starkare doftupy

© Difusor de junco, 100 ml - Debe evitarse su liberacién al medio ambiente. No es aptopara
¢l consumo, en caso de ingestion acuda inmediatamente al médico y muestre el envoltorio o
bien este producto de insercion. Manténgase fuera del alcance de los nifios. No debe extender
el aroma ambiental sobre muebles u otros materiales y empléelo tinicamente en la botella. EN
CASO DE CONTACTO CON LOS 0J0S;: Lavar con agua y jabon abundantes. En caso de iritacion o
erupcion cuténea: Consultar a un médico. Deben observarse y conservarse las instrucciones de
usoy de sequridad. iLas instrucciones de uso: 1. Extraiga el remate decorativo y el botellin de
vidrio individualmente del envoltorio. (mportante: quarde el envoltorio en un lugar sequro).
2. Cojael botelliny abra el cierre roscado de aluminio oculto debajo. 3. Coloque ahora el remate:
decorativo sobre la rosca del botellin. 4. Extraiga ahora las varillas de ratan del envoltorio y
coldquelas a su gusto en el botellin con el remate decorativo. 5. El perfume es absorbido por
capilaridad por las varillas de madera y iberado al ambiente. Puede deteminar la intensidad
delaroma usted mismo: cuantas mis varillas, ms intensa es la experienciaaromatica.
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